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THÔNG BÁO 
HỌC PHÍ CÁC LỚP TIẾNG ANH BỔ TÚC KHÓA 2015
· Căn cứ Quyết định số:147/QĐ-ĐHCNTT-ĐTĐH ký ngày 31/07/2013 về việc ban hành chuẩn đầu ra Tiếng Anh cho sinh viên hệ chính quy.
· Căn cứ Quyết định số:125/QĐ-ĐHCNTT-ĐTĐH ký ngày 18/09/2015 về việc Ban hành quy định tạm thời dạy và học tiếng Anh đối với hệ Đại học chính quy  của Trường Đại học Công nghệ Thông tin
· Căn cứ nhiệm vụ, chức năng được giao cho Trung tâm Ngoại ngữ của BGH Trường Đại học Công nghệ thông tin Tp.HCM

Trung Tâm Ngoại Ngữ ĐHCNTT gởi thông báo học phí này đến các sinh viên đang theo học các lớp Tiếng Anh Bổ túc do Trung tâm đang phụ trách giảng dạy theo nhiệm vụ được giao. 
· Học phí: 950.000 VNĐ/Sinh viên (60 tiết/Học kỳ) 
Chương trình TIẾNG ANH BỔ TÚC học giáo trình BreakThrough Plus tập trung hướng dẫn cho sinh viên học & rèn luyện Kỹ năng Giao tiếp, ôn luyện phát âm chuẩn trong tiếng Anh, thủ thuật nghe, nói & văn hóa ứng xử trong môi trường làm việc nói tiếng Anh. Chương trình kết hợp dạy Online & Offline, quản lý điểm, bài tập, thực hành trao đổi giữa người học và giảng viên Online. 
Mục đích giúp sinh viên biết cách học tiếng Anh hiệu quả theo phương pháp mới, tự tin nói tiếng Anh lưu loát trong các tình huống thực của cuộc sống; Giúp sinh viên thấy học tiếng Anh không khó như đã nghĩ. Sau khóa học sinh viên có thể tham dự kỳ thi kiểm tra đánh giá năng lực tiếng Anh để học tiếp lên các cấp độ cao hơn. 
Trung tâm cam kết khoá học sẽ giúp sinh viên thi đạt được kết quả tốt nhất để có thể nối tiếp các chuơng trình tiếng Anh nâng cao. Sinh viên sẽ được tạo điều kiện học lại miễn phí nếu không vượt qua được kỳ thi kiểm tra Tiếng Anh định kỳ hàng năm của nhà trường.    
· Chương trình giảng dạy 04 kỹ năng Speaking, Listening, Reading & Writing 
· Học viên đóng học phí qua ngân hàng như sau:
Tên tài khoản: Trường Đại học Công nghệ Thông tin
Số tài khoản: 25083649
Tại: Ngân hàng ACB Chi nhánh Sài Gòn
· [bookmark: _GoBack]Thời gian nộp học phí: từ ngày ra thông báo đến hết ngày 18/12/2015.
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(Đã ký)
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