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THÔNG BÁO

Về việc qui định nộp chứng chỉ ngoại ngữ
1. NỘP CHỨNG CHỈ DÙNG ĐỂ XÉT CHUẨN ĐẦU RA TỐT NGHIỆP

Chứng chỉ ngoại ngữ dùng để xét chuẩn đầu ra tốt nghiệp được tính thời hạn hiệu lực tại thời điểm sinh viên nộp chứng chỉ. Sinh viên có thể nộp chứng chỉ ngoại ngữ vào bất cứ thời điểm nào trong quá trình học. Khi có chứng chỉ ngoại ngữ đủ điều kiện theo Quy định chuẩn đầu ra sinh viên có thể upload bảng scan tại https://daa.uit.edu.vn hoặc nộp chứng chỉ tại Phòng Đào tạo Đại học (A120) để xác thực tính hợp pháp của chứng chỉ. Sau khi kiểm tra và xác minh, nếu chứng chỉ hợp pháp sinh viên được công nhận đạt chuẩn đầu ra. Phòng sẽ thông báo đến sinh viên qua email và lưu trữ  thông tin đến lúc sinh viên hoàn thành chương trình, khi đó sinh viên không cần nộp lại chứng chỉ khi xét tốt nghiệp.

2. XÉT MIỄN ANH VĂN

Đối với sinh viên khóa 2015, 2016 trở đi: Hai tuần trước khi bắt đầu học kỳ, sinh viên thỏa mãn các điều kiện về miễn học Anh văn theo qui định có thể upload bảng scan tại https://daa.uit.edu.vn  hoặc nộp chứng chỉ tại Phòng Đào tạo Đại học (A120) để xét miễn các môn Anh văn 1, 2, 3. Phòng Đào tạo Đại học phối hợp bộ môn Anh văn xét duyệt và trình Ban Giám hiệu ra Quyết định miễn học phần Anh văn tương ứng cho sinh viên; sau đó Phòng Đào tạo Đại học cập nhật điểm Miễn (điểm M) trên hệ thống quản lý đào tạo và thông báo đến sinh viên qua email.

Sinh viên xem thêm quy định dạy và học ngoại ngữ đối với hệ đại học chính quy trên https://daa.uit.edu.vn

3. LƯU Ý

Tùy theo từng loại chứng chỉ, sinh viên cần thực hiện:

· Đối với chứng chỉ IELTS sinh viên liên hệ Hội đồng Anh (25 Lê Duẩn, Q.1, TP.HCM) hoặc IDP (33 Mạc Đĩnh Chi, Q.1, TP.HCM) đề nghị gửi 01 bản sao chứng chỉ tiếng Anh về Phòng Đào tạo Đại học (A120) trường Đại học Công nghệ Thông tin-Khu phố 6, Phường Linh Trung, Quận Thủ Đức, TP.HCM.

· Đối với chứng chỉ TOEIC, VNU-EPT sinh viên chỉ cần upload bảng scan lên hệ thống hoặc nộp bản sao (không cần công chứng, chỉ cần đem theo bảng chính để đối chiếu) tại Phòng Đào tạo Đại học (A120).

· Đối với chứng chỉ TOEFL iBT, CAMBRIDGE sinh viên nộp bản sao (không cần công chứng, chỉ cần đem theo bảng chính để đối chiếu) tại Phòng Đào tạo Đại học (A120), sinh viên cần nhớ ID và password để xác minh trực tiếp tại Phòng Đào tạo Đại học.

· Với ngôn ngữ tiếng Pháp, tiếng Nhật: căn cứ trên tình hình thực tế Phòng Đào tạo Đại học sẽ quy định cách xác minh cụ thể sau.
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