THÔNG BÁO TUYỂN SINH KHÓA II LỚP HỌC MIỄN PHÍ TIẾNG NHẬT TÀI TRỢ BỞI HUREDEE( dự kiến khai giảng vào đầu tháng 11/2020)
Giới thiệu chung về khóa học tiếng Nhật miễn phí tài trợ bởi tổ chức Huredee
· Tổ chức Huredee (Nhật Bản) tài trợ miễn phí hoàn toàn 1 lớp sinh viên năm cuối của tất cả các khoa thuộc Trường Đại Học Công Nghệ Thông Tin- TP HCM( UIT) 1 năm tiếng Nhật học tại trường để đạt trình độ tiếng Nhật N4 và được tuyển dụng làm việc tại Nhật Bản ngay sau khi tốt nghiệp.
· Thời gian học: từ tháng 11/2020 - tháng 10/2021( lớp học sẽ tổ chức vào buổi tối, dự định tuần 5 buổi từ 17:30 đến 20:30, tuy nhiên trong thời điểm thi hoặc làm đồ án tốt nghiệp, có thể thương lượng với người giáo viên phụ trách để giảm bớt ngày học, và giờ học)
· Thời gian đào tạo dự kiến là 600 giờ học. Giáo viên là người VN và người Nhật Bản.

Giới thiệu về tổ chức Huredee
· Human Resources Development & Employment Organization (viết tắt HuReDee - website http://www.huredee.org) là một tổ chức được thành lập bởi nhiều thành viên là những tập đoàn, công ty, doanh nghiệp có nhu cầu tuyển nhân sự từ nước ngoài hoặc có nhu cầu mở rộng kinh doanh, xây dựng nhà máy sản xuất sang thị trường nước ngoài ( trong đó đang trọng tâm vào thị trường VN)  
· Ngày 10/06/2019 HuReDee đã ký thỏa thuận hợp tác với Trường Đại Công Nghệ Thông Tin- TP HCM nhằm tổ chức khóa học tiếng Nhật miễn phí, đồng thời sẽ giới thiệu việc làm miễn phí cho các sinh tại các doanh nghiệp tại Nhật Bản trong thời gian tham gia lớp tiếng Nhật. tháng 9 năm 2019 Huredee đã khai giảng khóa I tại trường, và dự kiến những sinh viên khóa I sẽ bắt đầu làm việc tại Nhật Bản từ tháng 11 năm 2020
Quyền lợi của sinh viên trường Đại học CNTT- TP HCM
· Sau khi được tuyển chọn, sinh viên sẽ được dự lớp học tiếng Nhật (miễn phí) với các giáo viên có kinh nghiệm và giáo viên bản xứ. 
· Sau khi kết thúc khóa học sinh viên sẽ đạt chuẩn N4 (có thể đạt N3) theo khung CEFR đánh giá trình độ ngoại ngữ tiếng Nhật.
· Trong quá trình theo học lớp sinh viên sẽ được gặp gỡ và phỏng vấn với các doanh nghiệp do Huredee giới thiệu, dự kiến trước thời điểm tốt nghiệp, các sinh viên trong lớp sẽ nhận được hợp đồng tuyển dụng, và sau khi có bằng tốt nghiệp sẽ hoàn thành thủ tục xuất cảnh.
· Có cơ hội tìm được công việc thu nhập cao, ổn định, trải nghiệm cuộc sống tại Nhật Bản, có thể định cư lâu dài nếu cố gắng. 
Điều kiện được đăng ký 
Để được tham gia lớp học, sinh viên phải:
· là sinh viên thuộc một trong các khoa sau: Hệ Thống Thông tin, Công nghệ Phần Mềm, Mạng máy tính và truyền thông, Khoa Học máy Tính, Kỹ thuật máy tính, Khoa học và công nghệ thông tin;
· Điểm trung bình tích lũy toàn khóa >= 6,5 ( tính đến thời điểm đăng ký)
· Có mong muốn, quyết tâm làm việc tại Nhật Bản sau khi tốt nghiệp    
· Và dự kiến tốt nghiệp đại học trong khoảng thời gian từ tháng 6/2021 đến hết tháng 8/2021
Cách đăng ký tham gia lớp học
· Điền mẫu đăng ký tại link này: https://forms.gle/3oqGBdbcUr62QwZ29
Trách nhiệm của sinh viên tham gia khóa học
· Tuân thủ nội quy để đảm bảo chất lượng học tập của lớp học.

Mọi thông tin thắc mắc, vui lòng email trực tiếp người phụ trách huredee Nguyễn Cẩm Tú ( email: nguyen.camtu@sojitz.com)

Trân trọng,
Huredee      

